

Межвузовский круглый стол

21 ноября 2016 года на базе Государственного университета морского и речного флота имени адмирала С.О. Макарова в рамках «Недели науки – 2016» состоялся межвузовский круглый стол «Проблемы гражданского и арбитражного судопроизводства в современной России», проведенный совместно с Санкт-Петербургским университетом технологий управления и экономики и Межрегиональным институтом экономики и права при МПА ЕврАЗЭС. Организаторами мероприятия выступили директор Института Международного транспортного менеджмента Александр Викторович Кириченко, заместитель начальника отдела обеспечения учебного процесса ИМТМ Эльвира Талгатовна Раянова, модераторы секций – доцент кафедры частного права Деменева Наталья Анатольевна, доцент кафедры частного права Гаврилова Ирина Александровна, техническое сопровождение осуществлял директор учебно-методического центра МП Александр Викторович Прокофьев.



В ходе круглого стола обсуждались проблемы, связанные со способами защиты ответчиком своих прав и законных интересов в рамках гражданско-правового спора; проблемы соотношения форм и способов защиты субъективных гражданских прав, свобод и интересов в России; проблемы обеспечения доказательств в гражданском процессе, злоупотребления в сфере доказывания, сохранение доказательств. Были рассмотрены проблемы, возникающие на стадии подготовки дела к судебному разбирательству, затронуты вопросы, возникающие в связи с участием арбитражных заседателей в судебном процессе, проблемы признания и исполнения иностранных судебных и арбитражных решений.

Перед студенческой аудиторией выступили заведующий кафедрой управления правоохранительной деятельностью Санкт-Петербургского университета технологий управления и экономики Алексей Валерьевич Далинин, заведующий кафедрой гражданского права и процесса Санкт-Петербургского университета технологий управления и экономики Андрей Владимирович Кузьмин.

По итогам мероприятия участники были награждены грамотами.

